令和8年度 金沢大学融合学域3年次編入学試験 社会人選抜 志願者の皆さんへ

金沢大学融合学域では、入学試験(3年次編入学試験を含む。)の社会人選抜において優秀な成績で合格した社会人を対象とした入試成績優秀者修学支援制度(社会人修学支援)により、本学における修学を経済的に支援します。

なお、本修学支援制度についての詳細は、以下を精読し、希望者は申し込んでください。

# 入試成績優秀者修学支援制度(社会人修学支援)

## (1) 社会人修学支援の概要

金沢大学融合学域入学者選抜試験(3年次編入学試験を含む。)の社会人選抜において、優秀な成績で合格した者に対して、次のとおり修学支援を行います。

① 対象要件: 社会人選抜による合格者

② 募集定員:対象要件を満たす者のうち入試成績優秀者1名

③ 修学支援内容: 入学料〔282,000円(予定)〕の全額,授業料〔535,800円/年(予定)〕の全額 を免除します(標準修業年限まで)。

### (2) 入試成績優秀者修学支援制度(社会人修学支援)の申し込み方法

令和7年度金沢大学融合学域入学者選抜試験(3年次編入学試験を含む。)の社会人選抜を受験する者で金沢大学融合学域入試成績優秀者修学支援制度(社会人修学支援)に応募する時は、本Webページに掲載している『申請書』を印刷し、必要事項を記入の上、次のとおり送付してください。なお、3年次編入学試験出願書類郵送の際に同封しても構いません。

#### ① 送付期間

令和7年6月2日(月)~6月6日(金)(必着)

(注) 送付は郵送のみとし、令和7年6月2日(金)までに必着とします。ただし、送付期間後に 到着した場合は、令和7年6月4日(水)までの発信局日付印のあるものに限り受理します。

### ② 送付先

〒920-1192 金沢市角間町 金沢大学学務部入試課入学試験係

#### ③ 採否結果通知

令和7年7月14日(月)に「入試成績優秀者修学支援制度(社会人修学支援)」の採否結果を 3年次編入学試験合格者に郵送で通知します。

#### 【本修学支援制度に関する問い合わせ先】

金沢大学融合系事務部学生課学生係(920-1192 石川県金沢市角間町)

電 話: 076-264-6047

E-mail: yugogaku@adm. kanazawa-u. ac. jp